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5 ΜΕΡΕΣ                               

 

12 - 16 Αυγούστου 2026  
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η μέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 12.08.2026(660χλμ):  
Συγκέντρωση και αναχώρηση από την πλατεία της Ορεστιάδας στις 05:00και από την 
στοά Επιμελητηρίου Αλεξ/πολς στις 06:30 το πρωί για Υπάτη. Στάσεις καθ’ οδών για 
καφέ στη Μουσθένη και στον Κορινό. Το μεσημέρι θα απολαύσουμε το τσιπουράκι μας 
στην όμορφη παραλία του Βόλου, Άφιξη στα Λουτρά Υπάτης και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας.  Βραδινό ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 
 

2η μέρα ΠΕΜΠΤΗ 13.08.2026(210χλμ): 
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για επίσκεψη, προσκύνημα  στη μονή 
Αγάθωνος όπου βρίσκεται το σκήνωμα του Βησσαρίωνα. Αναχώρηση για τον Προυσό 
(800 μέτρα υψόμετρο) όπου θα επισκεφθούμε το περίφημο μοναστήρι της Π. 
Προυσιώτισσας, χτισμένο πάνω σε απόκρημνο βράχο. Εκεί θα συναντήσουμε και 
πολύτιμα κειμήλια καθώς και προσωπικά αντικείμενα του Καραϊσκάκη. Έπειτα θα 
επισκεφθούμε το μοναδικής ομορφιάς, Μεγάλο χωριό το οποία είναι κτισμένο στους 
πρόποδες του βουνού Καλιακούδα. Με στάση στο αμφιθεατρικό Καρπενήσι για 
ατομικό γεύμα, επιστρέφουμε στην Υπάτη. Ξεκούραση. Διανυκτέρευση.  
 

3η μέρα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14.08.2026(235χλμ): 
Πρόγευμα και αναχώρηση στις 09:00 για τον αρχαιολογικό χώρο των Δελφών. Οι 
Δελφοί, ο λεγόμενος ομφαλός της Γης κατά την αρχαιότητα, υπήρξε ένα σημείο 
πνευματικής συνάντησης  των Ελλήνων, ένα θρησκευτικό κέντρο με πολλά ιερά και το 
σημαντικότερο πανελλήνιο μαντείο της αρχαίας Ελλάδας. Εκεί η Πυθία μετέφερε τους 
χρησμούς του Απόλλωνα στους επισκέπτες – προσκυνητές που κατέφθαναν από 
ελληνικές περιοχές αλλά και από ξένες χώρες.  Τα αξιοθέατα των Δελφών είναι 
αναρίθμητα. Τα σημαντικότερα από αυτά -αρχαιολογικού ενδιαφέροντος- είναι ο 
Ναός του Απόλλωνα, το Αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών, το Αρχαίο Θέατρο Δελφών, 
ο Θησαυρός των Αθηναίων, η Ιερά Οδός, η Κασταλία Πηγή, ο Θόλος της Αθηνάς 
Προναίας. Επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο και στη συνέχεια θα πάμε στο λιμάνι 
του Κορινθιακού κόλπου την Ιτέα. Ελεύθερος χρόνος για φαγητό και μπάνιο, εάν 
βολέψει. Αναχώρηση για την ιστορική και πανέμορφη πόλη της Άμφισσας για 

https://onparnassos.gr/aksiotheata/archaiologiko-moyseio-delfon/

